
APPLE 1C 062-90877 – LIVE PEACE IN TORONTO 1969   
   

  

Cover type 1 
- Fully laminated cover with 
blue release number 
Cover type 2 
- Non-laminated glossy cover 
with hardly visible blue release 
number 
Cover type 3 
- Non-laminated glossy cover 
with black release number 

 
   

    
Grey sliced Apple, no STEREO, 
space under GEMA 

Cover type 1 Grey sliced Apple, no STEREO, 
no space under GEMA 

Cover type 1 

    
Grey sliced Apple, wide STEREO, Cover type 1 Grey sliced Apple, narrow STEREO, Cover type 1 

  

  

Brown sliced Apple Cover type 2   

    



Handwritten perimeter 
(also in “8 Original LP” box) 

White sliced Apple,  
cover type 3 

Additional pressing ring around 
play hole on A-side 

 

    
Additional pressing ring around 
play hole on both sides 

Cover type 2 Printed perimeter Cover type 3 

    
PARLOPHONE 1C 062-90 877 – LIVE PEACE IN TORONTO   
    

    
Apple logo on rear cover, some copies in Dutch cover with 1A 062-Prefix  
  
PARLOPHONE 064-790428 1 – LIVE PEACE IN TORONTO  
    

    
 Apple logo on rear cover   
    
APPLE 1C 062-04703 - JOHN LENNON/PLASTIC ONO BAND 
 

    
    



Cover types:  
#1 Fully laminated with “D” 

right of the release number 

#2 Front laminated with “D” 
right of the release number  
#3 Glossy with “D” right of the 
release number  
#4 Glossy without “D” right of 
the release number, with EMI-
Electrola logo on rear cover 

  

Cover type 1 came with lyric 
inner sleeve (side opening) 

    

    
Cover type 1, 2,3 & 4 
(Cover type 4 also in “8 Original LP” box) 

Additional pressing ring around play hole 

    
PARLOPHONE 038-7 46770 1 –  JOHN LENNON / PLASTIC ONO BAND  
    

    
Cover printed in Holland Apple logo on rear cover   
    
APPLE 038-7 46770 1 - JOHN LENNON/PLASTIC ONO BAND 
 

    
Cover printed in Holland  Contract press (mfd. in UK)  
    
APPLE 1C 062-04914 - IMAGINE   
   



    
  Printed inner sleeve type 1  

(die-cut, photo of John at 9 o'clock) 

    
Printed inner sleeve type 2  
(non-die-cut, photo of John at 12 o'clock) 

Poster Post Card 

   
Cover types: 

1) Front laminated with “D” 

right of the release number 

2) Fully laminated with “D” 

right of the release number 

3) Glossy with “D” right of the 

release number  

4) Glossy with SQ-logo on front 

and no “D” on rear cover 
  

 

    

    
No GEMA print, 
Stereo in lowercases 

Cover type 1 Green/grey sliced Apple,  
with GEMA print, release 
number starts before  “S” in 
STEREO 

Cover type 2,  
no spacing under STEREO 



    
Brown sliced Apple,  
with GEMA print, release 
number starts after “S” in 
STEREO 

Release number starts under 
space between “S” & “T” in 
STEREO, spacing under STEREO, 
cover type 3 

Brown sliced Apple,  
with GEMA print, release 
number starts after “S” in 
STEREO   

Release number starts under  
“T” in STEREO, spacing under 
STEREO, cover type 3 

    
Grey sliced Apple,  
with GEMA print,  
spacing under STEREO,  
additional pressing ring around 
play hole on both sides 

Release number starts under  
“T” in STEREO,  cover type 3 

Yellow sliced Apple,  
with GEMA print,  
spacing under STEREO, 
crossover pressing,   
A-side pressed from Stereo 
stamper   

Release number starts under  
“T” in STEREO,   
B-side pressed from Quad 
stamper, 
cover type 4 

 

    
APPLE 1C 062-04914 Q - IMAGINE [Quadraphonic]   
   

    
  Printed inner sleeve type 2  

(non-die-cut, photo of John at 12 o'clock) 

    
12” x 12” Quad instruction 
sheet 

           Poster           Post Card 

    



Cover type 1  
- Fully laminated cover  
 
Cover type 2 
- Non-laminated glossy cover 
with green color 
 
Cover type 3 
- Non-laminated glossy cover 
with blue color 

   
    

    
Cover type 1 Brown sliced Apple Cover type 2 Green sliced Apple 

  

  

Cover type 3 Grey sliced Apple   
    
APPLE 1C 064-04914 - IMAGINE   
   

    
  Inner sleeve with release number 
Cover type 1 
- Non-laminated glossy cover 
with blue color 
 
Cover type 2 
- Non-laminated glossy cover 
with grey/blue color 

 

 
 
Cover type 3 
- On some copies the cover is 
folded wrong, so that the spine 
is actually seen on the rear 
cover 

 



   

    
Cover type 1,  
Yellow/grey labels 

Handwritten perimeter Cover type 2, 
Yellow/grey labels 

Printed yellow perimeter 

    
Cover type 2, 
Yellow/grey labels 

Printed yellow perimeter  
Yellowed labels 

Grey light label Printed white perimeter 

    
PARLOPHONE 064-10 4914 1 –  IMAGINE   
    

    
 Apple logo on rear cover Inner sleeve  

    
GEMA  BIEM/GEMA  
    
APPLE 1C 148-05137/8 – SOME TIME IN NEW YORK CITY [2-LP]  
  



    
    

    
 Printed inner sleeve of disc 2 with both LPs on some copies 

    
   
APPLE 1C 172-05137/8 – SOME TIME IN NEW YORK CITY [2-LP]  
  

    
Without printed inner sleeves    

    
(Also in “8 Original LP” box)    



    
APPLE 2LP 172 793850 1 – SOME TIME IN NEW YORK CITY [2-LP]  
  

    
    

    
Release number on discs is 172 746782/3 1   
    
APPLE 2LP 164 793850 1 – SOME TIME IN NEW YORK CITY [2-LP]  
  

    
    

    
Release number on discs is 172 746782/3 1   
    
APPLE 1C 062-05491 – MIND GAMES   
   



    
  Inner sleeve type 1 – Matte paper with large thumb tab 

    
Inner sleeve type 2 – Polylined with cut corners on top Inner sleeve type 3 – Glossy thin paper with straight top 
 
Cover type 1 - Matte (light) 
cover 
 
Cover type 2 - Matte (darker) 
cover 
 
Cover type 3 - Glossy (darker) 
cover 

   
   Cover type 1 

    
Additional pressing ring around play hole on B-side,  
Cover type 2 

Cover type 3, print in  
lower part of the label 

(Also in “8 Original LP” box) 

    
PARLOPHONE 038-7 46769 1 – MIND GAMES   
   



    
French MFP cover art An Apple record on rear cover   
    
APPLE 038-7 46769 1 – MIND GAMES   
   

    
French MFP cover art  Contract press (mfd. in UK)  
    
APPLE 1C 062-05733 – WALLS AND BRIDGES   
   

    
Gimmick cover (US release number  

SW 3416 on rear) 
Inner sleeve with release number 

 

 

  
12" x 12" 8-Page booklet  Handwritten perimeter  



    
Additional pressing ring around 
play hole on both sides 

 Sonopress contract pressing, Dish labels 
Made in Germany matrix 

    
APPLE 1C 064-05733 – WALLS AND BRIDGES   
   

    
Gimmick cover  Inner sleeve with 1C 062 release number 
 
 
Cover type 1 
- With US release number SW 
3416 on rear blacked out 
 
 
Cover type 2 
- Without US release number 
SW 3416 on rear 

  

 

  12" x 12" 8-Page booklet  

    
Handwritten perimeter  
(also in "8 Original LP" box) 

Cover type 1 Printed perimeter  Cover type 2 

    
PARLOPHONE 064-10 5733 1 – WALLS AND BRIDGES   
   



    
Gimmick cover with release 
number 1C 064-05733 

Apple logo on rear cover Inner sleeve with 1C 062-05733 release number 

 

 

  
12" x 12" 8-Page booklet    
    
APPLE 1C 062-05834 – ROCK 'N 'ROLL   
   

  

Cover type 1 - Glossy cover 
 
 
 
Cover type 2 - Glossy cover  
with black circle on rear 

 
    

    
Dark A-side, light B-side Apple 
 

Dark A-side, light B-side Apple Additional pressing ring around 
play hole on both sides 



    
Light A-side, dark B-side Apple Additional pressing ring around 

play hole on both sides 
Sonopress contract pressing, Dish labels 
Made in Germany matrix 

    
APPLE 1C 064-05834 – ROCK 'N 'ROLL   
   

    
  (also in “8 Original LP” box) 

  

 

Sonopress contract pressing, Dish labels 
Made in Germany matrix 

  

   
APPLE 1C 038-1575411 – ROCK 'N 'ROLL   
   

  

Cover types:  

1) FAME print in red 

2) FAME print in dark orange  

3) FAME print in light orange 

 
"Fame" issue Barcode on rear   



  

  

    
PARLOPHONE 1C 038-1575411 – ROCK 'N 'ROLL   
   

  

Cover types:  

1) FAME print in red 

2) FAME print in dark orange  

3) FAME print in light orange 

 
"Fame" issue Bar code on rear   

    
Dark grey Parlophone labels 
with An Apple Record print 

Cover type 3 Black Parlophone labels  
with An Apple Record print 

Cover type 2 

    
APPLE F 668.066 – ROCK 'N 'ROLL   
   

    
Special pressing, sold in East German “Intershop”   
    
APPLE 1C 062-05987 – SHAVED FISH   
   



  

Cover type 1 - Glossy cover 
 
 
 
Cover type 2 - Glossy cover  
with black circle on rear 

 
    

    
Inner sleeve  Additional pressing ring around 

play hole on both sides  
Brown Apple stalk on B-Side, 
cover type 1 

    
Additional pressing ring around 
play hole on B-side 

Yellow Apple stalk on B-Side, 
cover type 2 

Dark pale Apple label  Dark brown Apple stalk on B-
Side, cover type 2 

    
APPLE 1C 072-05987 – SHAVED FISH   
   

  

Cover type 1 - Glossy cover 
without “Greatest hits”; with 
inner type 1 or 2 
Cover type 2 - Glossy cover with 
printed “Greatest hits” logo in 
dark red 
Cover type 3 - Glossy cover with 
printed “Greatest hits” logo in 
red; with inner type 3 
 

 
    



    
Inner sleeve type 1: Rounded corners on top, light red,  
flipbacks on front 

Inner sleeve type 2: Rounded corners on top, dark red,  
flipbacks on rear 

  

 

Inner sleeve type 3: Square corners  

    
Light green Apple, handwritten 
perimeter 

Cover type 1 Dark green Apple Cover type 2 

    
Dutch contract pressing with 
German release number (also 
in"8 Original LP" box) 

Cover type 1, (Comes with 
Dutch 5C062-inner sleeve) 

Printed perimeter Cover type 3 

    
PARLOPHONE 1C 064-10 5987 1 – SHAVED FISH   
    



    
 Apple logo on rear cover  1C 072- release number on 

inner sleeve 

  

  

Boxed GEMA on label    

    
 Apple logo on rear cover, 

France: PM261 over barcode 
 064-10 5987 1 release number 

on inner sleeve 

  

  

Boxed BIEM/GEMA on label    
    
APPLE 400072 – JOHN LENNON 8 ORIGINAL LP [9-LP]   
(Unknown if sold commercially or released as a promotional item)  



 

  

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
Contains the LPs as noted 
above, plus Imagine  
(mfd. in Holland) 

Rear cover Spine with numbered sticker Box contents 

    
APPLE 064-2406581 – MENLOVE AVE   
   

    
UK Cover with release number PCS 7308 Contract press (mfd. in UK)  


